



## RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2010 al **Comisiei pentru Cultură, Culte, Educație, Tineret și Sport**

Comisia pentru Cultură, Culte, Educație, Tineret și Sport este formată din consilierii GAVA ION, președinte, DUMITRESCU ADRIAN, secretar și VIERU GHEORGHE, membru. Toți membrii comisiei sunt cadre didactice și ocupă funcții de conducere în învățământ.

Activitatea comisiei s-a desfășurat în conformitate cu prevederile *Legii administrației publice locale nr. 215/2001*, ale *Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vâlcea aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea din 31 iulie 2008* și ale altor acte normative în vigoare.

În anul 2010 au fost programate 24 ședințe de comisie, câte două pentru fiecare din cele 12 ședințe ordinare ale Consiliului Județean. În cadrul acestora au fost analizate și s-au avizat peste 150 de proiecte de hotărâri. Totodată, au fost prezentate și discutate și alte materiale: informări, rapoarte, note, sinteze etc. Președintele comisiei a asigurat prezența la ședințe a tuturor membrilor și a organizat dezbaterile punctuală a materialelor înscrise pe ordinea de zi. O parte a întâlnirilor de comisie a avut loc la sediul instituțiilor de cultură din subordinea Consiliului Județean, asigurându-se în acest fel o mai bună cunoaștere a activității specifice. La lucrările comisiei au fost invitați specialiști din aparatul propriu al Consiliului Județean. Comisia a avut o bună relație cu celelalte comisii de specialitate ale consiliului, îndeosebi cu Comisia pentru buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului, cu Comisia juridică și cu Comisia pentru relații pentru societatea civilă și servicii publice deconcentrate.

Toate materialele solicitate au fost avizate și depuse în termen. Nu s-a acordat aviz negativ niciunui proiect de hotărâre, dar s-au făcut observații și propuneri. Procesele verbale întocmite au sesizat o serie de aspecte referitoare la materialele suport, inclusiv de redactare a acestora.

Membrii comisiei au reprezentat consiliul județean în cel puțin un consiliu de administrație, fără remunerare. Declarațiile de avere, declarațiile de interese și celelalte obligații stipulate prin lege au fost întocmite corect și depuse în termen.

Activitatea în teritoriu și întâlnirile cu cetățenii s-au desfășurat cu precădere în zona de sud a județului, în localități precum Drăgășani, Voicești, Sutești, Ștefănești, Lungești, Mitrofani, Prundeni, Crețeni, Gușoieni, Fântărești, Bălcești, Ghioroiu, Laloșu, Diculești, Făurești, Lădești etc; în funcție de repartizarea consilierilor județeni și de domiciliul acestora.

Membrii comisiei au colaborat în activități diverse cu instituții, societăți culturale, ONG-uri: Direcția Județeană pentru Tineret și Sport Vâlcea, Direcția pentru Cultură și Patrimoniul Național Vâlcea, Forumul Cultural al Vâlcei, Societatea Culturală *Anton Pann* Râmnicu-Vâlcea, Asociația Națională *Cultul Eroilor* - filiala Vâlcea, Direcția Județeană Vâlcea a Arhivelor Naționale, World Vision, Centrul de Informare Europe Direct Vâlcea, etc.

În anul 2010 nu s-a participat la cursuri de formare sau instruire pe linie de consiliu județean și nici la deplasări în străinătate pe bani publici.

În plenul consiliului, membrii comisiei au susținut sau au amendat, după caz, materialele supuse dezbaterii. S-a asigurat și în acest fel vizibilitatea comisiei și o bună imagine publică a consiliului județean.

În întreaga activitate s-a urmărit respectarea legalității și a eticii profesionale.

Președinte comisie,  
Gava Ion